

## “老虎”复出性情大变

本报讯 北京时间昨天凌晨，伍兹在奥古斯塔球场举行的美国名人赛首轮比赛中亮相。老虎打出了68杆，落后第一名2杆，暂时排名第七，这个成绩令老虎感到很满意。

此次在奥古斯塔复出，伍兹一改以往球场上的火爆脾气，变得亲切友善。比赛中，伍兹不再冷酷地双手环抱独自站在果岭边，而是以微笑贯穿全场，同时和同组球员韩国选手崔京周和美国本土选手马特·库查尔有说有笑，看起来非常有亲和力。

“这么多年在这里比赛，我从未听到球迷们如此大的欢呼声。”老虎在赛后感动地说。的确，每当伍兹走到观众聚集的地方，观众都会毫不吝啬地报以最热烈的掌声。当他开出第一杆时，现场数千名观众鼓掌长达数分钟。

当然伍兹面对的不光是支持者。比赛过程中，先有脱衣舞俱乐部推出“山寨虎嫂”，吸引游客。又有好事者空中打横幅拿伍兹绯闻开涮。只见空中飞过一架飞机，尾部拉着一道横幅，上边写着“性欲狂人？是的，当然，我也是”，这明显是取笑伍兹拥有众多情人。

## 阿联恐被篮网抛弃

勇士尼克斯或成下家

本报讯 对于篮网来说本赛季是摆烂的一个赛季，易建联本来有机会刷数据，证明自己，但是他表现起伏起伏。昨天据《北新泽西网》报道，易建联下赛季可能被篮网队抛弃，他有可能加盟华人聚集的尼克斯队或者勇士队。阿联对此表示，他并不关心未来的事情，他的首要任务就是赛季结束后继续努力训练。

阿联表示，这个赛季他表现出色的比赛要比上年多得多，但是，他所做的一切都不足以保证未来他还能效力这支篮网队。由于本赛季篮网表现得异常糟糕，球队不得不对上下进行重编，而他们更希望提升大前锋位置的水平。阿联表示，他并不关心未来的事情，他的首要任务就是赛季结束后努力训练为秋天的比赛做好充足准备。

## 莫雷：姚明将降薪续约火箭

本报讯 姚明今夏是走是留，到现在还没有定论，国内各媒体也进行着各种的猜测，有可能今夏跳出合同，也有可能执行自己最后一年的合同到2011年成为自由身。

不过昨天火箭队总经理莫雷接受休斯敦当地一家电台采访时表示，火箭将会在最近与姚明续约，现在双方在谈这方面的问题，而巨人很可能接受降薪留在休斯敦。除了姚明续约的问题外，莫雷在接受采访时还谈到今夏首要任务是留下洛瑞和斯科拉，并盛赞本赛季的火箭队是历史上最牛的平民球队（没有全明星）。

本组撰文 木木

第四官员举起补时4分钟的牌子时，航海体育场内响起了一阵难得的掌声：在球迷们看来，对于场面一直占优的建业队来讲，4分钟的时间应该足够进一个球，现场广播也不失时机地播出：“还有4分钟，让我们继续为建业队加油！”然而话音未落，所有人的希望就宣告破灭——辽宁队快速反击到前场，18号杨旭禁区外射门，建业门将张世昌扑球脱手，辽宁队20号于汉超跟进补射将球捅进球门。比分变成了0：2，建业队败局已定！刚才的呐喊声也变成了零星的“唐尧东，下课！”昨天晚上，一心打虎的建业队最终却被“辽小虎”狠狠地咬了两口，在继续自己主场“逢辽不胜”的记录的同时，也眼睁睁目送着这支升班马超越自己登上了联赛榜眼的位置。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 王银廷/图

## 主场0：2负于辽宁

## 建业打虎不成反被虎咬

## 连续错失得分良机

辽宁主帅：建业赢得过程 唐尧东：有机会没把握住

多名伤兵伤势痊愈让唐尧东昨天得以排出最强阵容，加夫兰西奇和巴哈利卡两位塞尔维亚外援联袂首发，分别司职后腰和中后卫，内托、徐洋、张璐等攻击好手也都进入了主力阵容。

比赛一开场，建业队就大举进攻，而实力上的优势也让他们很快就取得了主动权，仅仅3分钟，内托就在门前获得很好的得分机会，可惜被对方门将扑出，3分钟后，内托再度头球攻门高出。轻而易举地连续获得这么多的得分机会，让现场球迷大为放心：只要这么打下去，肯定能赢。

然而在制造大量机会的同时，建业队也在大把地挥霍着这些机会。有备而来，坚决将重心放在防守，伺机反击的辽宁队在顶住建业的开场三板斧后，尽管场面仍处被动，但分明是信心越来越足。相对于建业的“中超豪华防线”，他们昨天的防守却更抢眼，队员甚至数次用身体将建业的射门拒之门外。即便是到比赛最后阶段，建业队仍有破门机会，但肖智、内托、徐洋却一一将球射失。

“我们赢得了结果，而建业队赢得了过程，他们的实力确实比我们强。”辽宁主帅马林在赛后如是说，去除谦虚的成分，这句话的确是客观的评价。而赢得了过程的唐尧东只得老生常谈：“我们有很多机会，可惜没能把握住。”

## 阿玛多再次被嘘

观众对其不满祸及主帅，看台响起“下课”声

建业队输了比赛的滋味着实不好受，而对于建业外援阿玛多来讲，这个夜晚也异常难熬，上一场刚刚通过一脚击中门柱的射门挽回一些印象分的他，昨天糟糕的表现让他彻底失去了球迷的信任，甚至还危及唐尧东。

昨天下半场一开场，唐尧东就少见地动用了第一个换人名额，他用阿玛多替下了加夫兰西奇，队员在场上的位置随之发生一系列变化：阿玛多打右前卫，陆峰移到中路和巴哈利卡搭档双后腰，宋泰林则回撤到加夫留下的中后卫位置。赛后在被问到这一换人举措时，唐尧东说：“这是出于战术的考虑，上半场对方的高空球对我们威胁很大。”用身高刚超过1.80米的宋泰林去顶替身高1.91米的加夫来“加强”防空能力，这个决定是否合适不谈，单是从比赛场面看，这次换人至少降低了建业队的进攻质量。



面对密集防守，建业队始终打不开局面



主场球迷起立加油

## 内托被罚 雪上加霜

心态失衡，建业需防“富贵病”

辽宁队“突兀”地进球，让建业队的心理顿时失衡，而同样以作风顽强著称的两支队伍此后的火药味越来越浓，场上频频出现非技术犯规。从第67分钟，对方外援菲利普犯规吃到黄牌之后，短短8分钟内，主裁判竟然连续向双方出示了4张黄牌，才勉强控制住了局面。

随着比赛的延续，建业队愈发急躁，第86分钟，内托在对方守门员手持球的情况下，将球“抢断”，被出示黄牌，此前已经因为干扰对方任意球吃到一张黄牌的他，随即两黄变一红，被罚下场。两次全无必要的犯规，不仅让建业队直接处于10打11的被动局面中，而且还会影响到球队接下来的比赛，在下轮建业客场挑战江苏舜天的比赛中，内托将无法出场，在奥里萨得贝伤还没好，阿玛多又“不顶用”的情况下，内托已经成为建业锋线上最有威胁的球员，他的缺阵对于原本就“锋无力”的建业队来讲，无异于雪上加霜。更值得警惕的是，建业队去年全年也只是直到最后一轮才由曾诚领了一张红牌，而现在，比赛才刚刚打了3轮。平和的心态是建业队去年创造历史的根本，一旦失去这一点儿，将很难有大的作为。除了中前场攻击力不强的“硬伤”之外，建业队还必须警惕这种不会打逆风球的“富贵病”。

# 前列腺炎、非淋、妇科病 一包搞定！

## 【原装进口·瑞士美乐力】 4包一疗程（8天） 杜绝复发

### 进口药品注册证 H20050112

这里符合你的症状吗？

## 男性篇：

- 尿频、尿急、尿痛、尿道灼热；
- 尿等待、尿不尽、尿分叉、尿滴白；
- 尿道口红肿、流脓、分泌物增多；
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛；
- 下身红疹、生殖器有红点、小泡；
- 阴囊潮湿、神疲乏力、腰膝酸软、性功能减退

## 女性篇：

- 阴道炎：外阴瘙痒、白带异常、尿痛、尿频、尿急
- 盆腔炎：下腹坠痛、痛经、白带异常、月经紊乱
- 宫颈炎：白带发黄、腰部胀痛、宫颈水肿充血、痛经
- 尿道炎：阴道分泌物异常、尿道水肿、外阴瘙痒、下腹痛、月经不规律

## “细胞定位杀菌”全球首创

【瑞士美乐力】是由意大利赞邦集团的达里奥·基阿里奥等3位科学家历时8年耗资5亿里拉研发的全球独家的治疗泌尿疾病的特效新药。它解决了一个关键性问题：既能完全杀灭泌尿系感染的致病菌，又对正常细胞不会造成任何损伤的全球首个“细胞定位杀菌药物”。为此，获得全球发明专利（专利号：1124610）。

2005年美乐力获得中国进口药品注册证（H20050112），在2005-2007短短一年多时间就治愈了大约150万泌尿患者。是目前见效最快、治疗最彻底的专治泌尿性疾病的国际新药。

## 省钱、快好、断根的独特优势

## 1、药效神速，直达康复

【瑞士美乐力】采用全球独有的“粉状”剂型，口服后直接吸收，无需经过胃酶的分解，

10分钟进入血液，30分钟内达到高峰浓度。一般性泌尿性感染，只需一包，当天见效！尿频、尿急、尿痛现象消失，排尿更顺畅；稍重的感染只需一疗程（4包，8天），瘙痒、红肿、疼痛现象逐渐消失，分泌物逐渐减少，患者完全康复。

## 2、穿透力强，杀菌彻底

【瑞士美乐力】独有的“生物溶菌素”，是普通药物的90倍，超强的穿透力就像穿甲弹一样，能快速穿透病原体坚韧的表层，直达内核，彻底杀灭。

## 3、激活免疫系统，彻底杜绝复发

【瑞士美乐力】所含有的营养球蛋白，可以刺激体内的白蛋白、免疫球蛋白、T淋巴细胞等正常细胞的生成，重新激活人体免疫系统，配合药物完全杀灭泌尿性感染病原体，彻底根除，永不复发。

## 4、无毒副作用 安全性高

【瑞士美乐力】1998年经由美国FDA认证，对人体不会产生任何毒性危害，孕妇、儿童都可放心使用。并由此被世界卫生组织选为在世界范围内控制和消灭泌尿生殖疾病的首选药物。

## 独特疗效 自己对照

- 3-16天：宫颈炎（糜烂）、盆腔炎、阴道炎、附件炎等妇科疾病彻底消除
- 4-12天：告别淋球菌感染
- 6-18天：告别非淋性尿道炎（支原体、衣原体）
- 10-16天：摆脱前列腺困扰，治愈湿疣、疱疹

唯一指定经销地址：二七广场亚细亚北门医药部一区

咨询电话0371-61856355 (4包免费送货)

中国泌尿疾病康复网：www.meilei.com